

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于数字货币与虚拟货币一样吗和数字人民币和虚拟货币区别很大吗？的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享数字货币与虚拟货币一样吗以及数字人民币和虚拟货币区别很大吗？的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 数字货币和比特币都是电子货币，有何不同？](#)
- [2. 虚拟货币、电子货币、数字货币三者之间的异同是什么？](#)
- [3. 数字人民币和虚拟货币区别很大吗？](#)
- [4. 数字货币和虚拟货币的区别是什么？](#)

数字货币和比特币都是电子货币，有何不同？

目前中国正在试验中的数字货币，是以国家信用作为担保，与纸币一样的法定货币，各商家必须无条件接受数字货币的支付行为，数字货币的实际购买力与真实货币完全相同，商业银行发行的数字货币需要用实际货币等额替换数字货币，不是比特币一类单纯的虚拟货币，不会引起激烈的通货膨胀或突然迅速增值。数字货币其实只是替代传统纸币的一种电子支付形式，具体应用场景表现为手机钱包支付。数字货币决不是可以凭空挖矿就能产生、容易形成投资泡沫的虚拟货币，投资比特币等虚拟货币、电子货币，严格意义上来说就是一种击鼓传花式的庞氏骗局……普通老百姓需要谨慎对待，免做韭菜。

虚拟货币、电子货币、数字货币三者之间的异同是什么？

虚拟货币就是指数字货币，但是电子货币与这二者不同，电子货币就拿中国来说，是以人民币为它的基础，以其它支付媒介来作为交易，其实就是人民币从纸币变成支付宝里的数字一样。虚拟货币与数字货币不一样，他们其实是一种不以世界法定货币为基础，而是以一种加密计算得出来的编码。

数字人民币和虚拟货币区别很大吗？

朋友们好，先纠正一点:任何货币都不能虚拟。因为货币必须有价值或者代表价值，能够被社会交换所接受。完全虚拟的货币，不具备这样的特征，因此是不可能存在的。想来，可能标题中要谈的是，数字化人民币，和数字货币，的区别是很大吗。下面就和朋友们分享。

首先，二者有共通之处:

1，二者都是等价物的代表。数字化人民币代表的是人民币。数字货币，需要通过一定的付出或者交易等得到因此，他也是价值的代表。

2，二者都是通过数字技术加密，通过网络流通。

小结:首先是二者有一定的共性。

其次，二者有诸多的区别:

1，流通的形式不同。

央行的数字化人民币，法定流通。数字化货币例如比特币等，则是在特定的人群，渠道内流通，兑换交易，不属于法定的流通货币。

2，流通的范围不同。数字化人民币目前只能在国内使用。而数字货币例如比特币等可以在国际范围内，兑换使用。

3，主体不同。数字化人民币由央行发行。数字货币没有发行银行，也就是没有中心，只要你肯付出或者交易兑换都可以获得，他没有具体的发行人，也无法随意增加印刷。去除了货币发行者的概念。

4，流通的价值不同。数字化人民币有明确的票面金额，等值兑换。数字货币，如比特币等，没有固定的面值，

随市场而定。

小结:二者的区别是非常多的最主要的是去中心化，市场定价，流通限制三大点。

综上所述:

货币不存在虚拟的问题。要么有价值，要么代表价值。

央行的数字化人民币，实际上是人民币的一种，数字化表现，只是在介质上，由纸变成了数字符号，其他的基本没有变化。

标题中的虚拟货币或者说是数字货币，例如比特币等，

不单单是一种数字化的货币，它更是一种随时代发展出现的去中心化的，自由交易的，信用币，但是目前它的公开流通还有限制。

数字货币和虚拟货币的区别是什么？

它们之间有很大的区别，可以从多个方面阐述，但为了让大家通俗易懂我只说一点：数字货币是基于区块链产生出来的，本身是一串数码，具有唯一性，创始数量固定，可以分叉可以销毁，可依据区块链加密转移，通过公开的平台可以查得到数量、转移的过程，但由于转入和转出的地址（钱包）同样是数码，所有是具有隐秘性，同时转入转出都需要密码，只有有密码的人才可以使用，除非整个链都销毁，所以安全性很高，例如BTC,ETH等；虚拟货币类似qq币，不基于任何东西，在电脑里就是数字，腾讯后台自己可以无限量增加，所有收入支出都是腾讯后台划转的，划给你你就有个数字，划走了就是零。

好了，关于数字货币与虚拟货币一样吗和数字人民币和虚拟货币区别很大吗？的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！